

在省精神卫生中心

省医师协会药物及医疗器械临床试验质量管理规范(GCP)培训班开班

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为培养临床研究人员科学、规范、高效开展药物和医疗器械临床试验,提升临床试验机构管理能力,提高山西省临床试验质量和执行能力,8月30日,由省医师协会主办,省精神卫生中心(太原市精神病医院)承办的药物及医疗器械临床试验质量管理规范(GCP)培训班在并召开,省医师协会药物及医疗器械临床试验专业委员会全体委员及相关专业

医师参加了此次培训。会议由省精神卫生中心(太原市精神病医院)副院长那龙、任智勇共同主持。

副院长任智勇致开幕辞。他表示,省精神卫生中心(太原市精神病医院)作为山西省GCP的重要成员,始终鼓励大家积极开展、参与临床试验,积极响应国家政策,适应新形势下药物临床实验的快速发展,加强临床实验实施过程的规范性、提高临床实验数

据质量,切实保障受试者安全与权益,促进科研能力提升,希望全体学员认真学习并在工作中做好实践。

会议邀请山西医科大学第一医院药物临床试验机构、太原市中心医院、山西白求恩医院药物临床试验机构等省内权威机构专家学者围绕临床试验项目核查要点、医疗器械临床试验项目管理、临床试验中的伦理问题等内容进

行授课与分享。

通过此次培训,学员们对GCP有了更清晰更深刻的认识与理解,提高了研究者开展实施药物临床试验的能力,在规范自身医疗行为同时,医疗安全质量得到了切实保障。下一步,省精神卫生中心(太原市精神病医院)将充分发挥临床、药学等专业优势,进一步增强医院科研能力和社会影响力。

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员郝梦琪)为加快推进长治市中医药传承创新发展示范试点项目和中医药强市战略的有效实施,进一步做好名中医药专家学术思想传承和高层次中医药人才队伍建设工作,9月7日,该院举办了省级名老中医药专家张跃英经验传承学术会议暨萎缩性胃炎的中西医诊疗培训班。长治市卫生健康委员会中医药管理科科长刘琰青、该院纪委书记郝孝东出席会议并讲话,会议由副院长柴益鹏主持。

会议指出,长治市中医医院作为全省中医医疗机构的排头兵和全市中医师承教育基地,始终秉承“中西并重、突出中医”的办院理念,高度重视名老中医药专家学术经验传承工作。省级名老中医药专家张跃英秉承“遵古不泥古,创新不离宗”的理念,注重辨证与辨病相加、宏观与微观辩证相结合,在运用中医药治疗脾胃病方面形成了一套独特完整的辩证论治学术体系。

会议强调,此次会议既是市中医院贯彻落实中医药强市战略的生动实践,也是深入推进长治市中医药传承创新发展示范试点项目建设的具体部署,更是突出中医药特色走中西医结合之路实现中医药强市建设的需要。

会上,首都医科大学附属北京中医医院刘汉教授、汪正芳教授,山西省中医院冯五金教授,山西省中西医结合医院高建忠教授,长治医学院肿瘤研究所所长魏子白,山西省名中医赵永强,山西省名中医李红霞,首届长治市名中医栗书元等中医名家分别围绕经方与方药治疗疑难杂症、张声

长治市中医医院

召开省级名老中医药专家张跃英经验传承学术会议

同时举办萎缩性胃炎的中西医诊疗培训班



生教授治疗慢性萎缩性胃炎经验、萎缩性胃炎之中医观、内伤病治疗中的升清与降浊、从浊毒治疗萎缩性胃炎、糖尿病胃轻瘫的经方治疗、慢性萎缩性胃炎诊断与治疗进展、食管癌前病变的治疗等方面内容进行了精彩授课。

此次会议的牵头组织者、省级名老中医药专家张跃英从“宏观辨证结合微观辨证论

治脾胃病”的角度出发,将其在近50年的临床实践中关于脾胃病的诊疗思路与学术经验进行了全面系统、重点突出的讲解与分享,张跃英主任与各位中医大家深刻精妙的学术思想和德馨双馨的大师风范深深感染了在场每一位参会人员,进一步激发了广大医务工作者切实提升脾胃病诊疗水平以惠及更多患者的信心与动力。

太原市褥疮诊疗康复中心
(迎泽区中医医院外科)

成功施行一例左侧坐骨结节慢性溃疡修复术

本报讯(记者黄晶 通讯员王国琴)近日,太原市褥疮诊疗康复中心(迎泽区中医医院外科)主任与外聘专家郭伟平主任携手为患者行左侧坐骨结节慢性溃疡修复术,该修复术是为了清除创面坏死组织,促进组织肉芽生长,在手术前,中心主任及郭主任带领住院医师们对疑难杂症进行术前讨论,严格把握手术指征,提前预估术中可能出现的问题及对策,确保手术的顺利进行。

手术过程是在左侧坐骨结节创面行梭形切口,使用手术刀依次切开皮肤、皮下组织、深筋膜,分层取下坏死组织,使用高频电刀切下部分脂肪及肌肉组织。术中可见多处活动性出血、电凝止血,使用组织剪分层取下坏死组织及肌肉组织,可见增生性骨质,使用刮勺去除基底面不健康增生肉芽组织,使用双氧水、生理盐水冲洗创面后,使用可吸收外科缝合线将左侧坐骨结节周边的肌肉组织及脂肪组织缝合,覆盖暴露骨质处行溃疡创面修复治疗,逐层检查后,未见出血点,使用生理盐水冲洗后,使用一根带针可吸收缝合线缝合皮缘,使用贴膜固定,创面持续VSD引流,引流出鲜红色液体,负压持续维持在002~004kpa。局部制动三小时,避免伤口再次受压。术中科主任和外聘专家郭主任边手术边给住院医师们详细讲解解剖及需要注意的问题,边检查边详细追问,避免损伤周围血管,以免后期出现不必要的并发症。

迎泽区中医医院外科——太原市褥疮诊疗康复中心,持续推进技术创新,提高中医临床疗效,提升专科医疗水平和服务能力,为中医外治疗法的发展搭上了“高质量发展”的快车,为人民群众提供优质的中医药服务,为助力中医药强市做出新的更大的贡献。

本报讯(记者李丽)为进一步推动基层医疗机构学科建设与人才培养,提升基层卫生院管理及医疗服务水平,8月31日至9月1日,为期两天的古交市医疗集团乡镇卫生院卫生人才能力提升培训班在岔口乡关头村承红晋绥文化教育培训中心举行,乡镇卫生院92名骨干参加了培训。

此次培训特别邀请到了“优质服务基层行”国家级评审专家张玲主任和太原市疾病预防控制中心会计师任捷为学员们授课,古交市卫健党委书记、卫健局局长张文俊,市卫健局二级主任科员司树森,市医疗集团党委书记、院长闫文俊,乡镇卫生院分管领导杨金梅、科科长李俊媛及基层科科长张书才出席了开班仪式。

闫文俊主持了开班仪式并发表了讲话,他指出此次培训以乡镇卫生院实际需求为

古交市医疗集团

举办乡镇卫生院卫生人才能力提升培训班

导向,以提高基层医疗卫生服务能力为目标,为基层医务人员创造了良好的学习交流机会。希望学员们进一步提高自身素质和服务能力,为全力保障广大人民群众的身心健康和生命安全贡献力量。

张文俊发表了致辞,他指出举办培训班是全面提高古交市基层医疗卫生机构的服务能力和从业人员业务水平,认真履行“全心全意为人民的服务宗旨”,促进古交市卫生事业持续发展的一项重要举措,提出要加强对理论学习,提高专业素质;要强化实践能力,提高专业水平;要加强交流合作,汇聚强

大合力;要注重自身修养,树立良好形象。

培训会上,任捷就卫生院公卫资金及财务管理科学化、规范化运行学员们进行了精彩授课;张玲对服务能力标准、评价指南要点、难点进行了精准解析;各专家结合卫生院日常工作实际,以全新视角,凭借自身丰富的经验进行了深入浅出的讲解。

结业仪式上,杨金梅发表了讲话,希望参训人员能够以此次培训为契机,立足本职岗位,保持持续学习的热情,不断探索和创新,以更高的专业技能和更优质的服务,满足患者日益增长的健康需求。

注销公告

宁武县文鑫煤炭运销有限责任公司(统一社会信用代码:91140925MA0K5DLU7C)拟向登记机关注销本公司,请相关债权债务自登报之日起45日内申报债权债务。
特此公告

太原市第七人民医院团支部

组织开展党的二十届三中全会精神专题学习暨主题团日活动

本报讯(记者张丹丹 孙瑶)为了认真贯彻上级团委《关于召开团员和青年主题教育专题组织生活会》《关于认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神》的部署安排,太原市第七人民医院团支部于9月9日下午,在行政楼会议室召开主题教育专题组织生活会与党的二十届三中全会精神专题学习,并组织“团聚中秋 青迎月满”主题团日活动。副院长梁毅成出席、团支部书记苗玲利主持

此次学习会议及团日活动。

在团支部书记带头下,通过认真学习《习近平著作选读》《论党的青年工作》,组织团员联系思想和工作实际,重点查找3个方面问题,学习党的创新理论情况;团员意识提高情况;对照团员义务和团员先进性评价标准。

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,太原市第七人民医院团支部运用《学

习辅导百问》,在医院公众号为团员青年准备了六篇团课学习资源包以供线上学习。团支部书记选取了“各级团代表学习会议精神”与“青春为中国式现代化挺膺担当”相关内容,对事关青年高质量发展的热点问题,向团员青年开展有针对性的研究阐释,更好地统一思想认识。

时值中秋佳节,为了更好地将三中全会精神的理论学习结合工作实际,太原市第七

人民医院团支部组织了“团聚中秋 青迎月满”主题团日活动。团员青年通过DIY中秋花灯感受到传统节日的热烈气氛,增进了彼此的交流协作,极大地提升了大家对医院文化的认同感和归属感。

团支部通过召开主题教育专题组织生活会、二十届三中全会精神专题学习,以及组织“团聚中秋 青迎月满”主题团日活动,带领团员青年深入学习领会全会精神,激发其强国有我、强企有我的青春激情,在强国建设、民族复兴伟业中展现青春作为、彰显青春风采、贡献青春力量。